

**Информация
о заседании аттестационной комиссии Московской академии
Следственного комитета имени А.Я. Сухарева по рассмотрению
вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному
поведению сотрудников Московской академии Следственного комитета
и урегулированием конфликта интересов 17.09.2024**

17 сентября 2024 года состоялось заседание аттестационной комиссии Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева по рассмотрению вопроса, связанного с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева и урегулированием конфликта интересов (далее – АК).

На заседании АК было рассмотрено уведомление сотрудника Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам рассмотрения вопросов повестки дня заседания АК принято решение признать, что при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

Рекомендовано:

Принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.